

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN FÜR DIE NUTZUNG DER PORSCHE BANK AG ONLINE-PLATTFORM LEASE ME

Fassung 12/2022

1. LEISTUNGEN / LEISTUNGSUMFANG

Die Onlineplattform LEASE ME (lease-me.at) der Porsche Bank AG bietet eine auf Ihre finanziellen Angaben abgestimmte Fahrzeugsuche. Auf der Onlineplattform bieten Drittanbieter Fahrzeuge der Konzernmarken VW, Audi, SEAT, ŠKODA, Porsche, CUPRA und VW-Nutzfahrzeuge an, die auf Grund Ihrer Angaben gefiltert werden. Der nach Ihren Angaben erstellte Bonitätscheck gibt eine erste Einschätzung, ob die Finanzierung Ihres Wunschautos zu Ihrem angegebenen Budget passt.

2. GELTUNGSBEREICH - NUTZUNGSEINSCHRÄNKUNG

Die vorliegenden AGB gelten für die Nutzung der Online-Plattform LEASE ME (lease-me.at) sowie die daraus resultierenden Anwendungen. Es gelten die AGB in der jeweils gültigen Fassung, die auf der Online-Plattform LEASE ME (lease-me.at) ersichtlich sind.

3. HAFTUNG

Die Porsche Bank AG stellt im Rahmen einer technischen Dienstleitung lediglich die Onlineplattform Dritten Nutzern zur Verfügung und tritt explizit nicht als Verkäufer, Vermittler oder Käufer auf. Bei den auf der Online-Plattform LEASE ME (lease-me.at) veröffentlichten Anzeigen und sonstigen Inhalten handelt es sich nicht um Fahrzeuge oder Inhalte der Porsche Bank AG. Sämtliche der in den Anzeigen enthaltenen Angaben auf der Online-Plattform LEASE ME (lease-me.at) stellen kein verbindliches Angebot der Porsche Bank AG oder deren Drittanbieter dar. Die veröffentlichten Anzeigen werden von der Porsche Bank AG nicht auf ihre Rechtmäßigkeit, Richtigkeit und Vollständigkeit überprüft. Die Porsche Bank AG übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit und Vollständigkeit der in den Anzeigen enthaltenen Angaben oder für die Verfügbarkeit der angebotenen Fahrzeuge. Es gilt österreichisches Recht.

4. PREISE

Alle genannten Preise sind unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise inkl. NoVA, 20 % MwSt., Frachtkosten und unter Berücksichtigung der NoVA It. §6 NoVAG, sofern nicht anders angegeben. In seltenen Ausnahmefällen ist es möglich, dass diese Preisangaben nicht tagaktuell sind. Die Porsche Bank AG ist für die dargestellten Preise nicht verantwortlich. Nur der Händler kann Ihnen eine detailgerechte, kalkulierte Preis-Auskunft für das jeweilige Fahrzeug erstellen.

5. FAHRZEUGE

Änderungen in Modellvarianten, Konstruktion, Ausstattung, technische Daten, Preis sowie Eingabefehler sind ausdrücklich vorbehalten. Die abgebildeten Fahrzeuge sind teilweise mit Mehrausstattung gegen Mehrpreis ausgerüstet bzw. zeigen die Abbildungen teilweise aufpreispflichtige Mehrausstattungen und Ausstattungsdetails, die nicht für alle Modellvarianten verfügbar sind. Bitte erkundigen Sie sich vor Abschluss des Kaufvertrages über den genauen Ausstattungs- bzw. Serienumfang sowie den Preis des jeweiligen Fahrzeuges.

6. BILDER

Alle Bilder sind Symbolabbildungen. Bitte beachten Sie, dass die Farbechtheit aufgrund verschiedener Monitore nicht gewährleistet werden kann.

Porsche Bank AG